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------------------------------------------------------------------

|    Приклад                                                     |

|    Чисельність  бідного   населення  у  2000  році   становила |

| 12 912 750 чоловік. Розподіл витрат  бідного  населення  за 10 |

| рівними інтервалами (децилями) дав такі результати:            |

|                ------------------------------------            |

|                | Децильні |   Середні витрати     |            |

|                |  групи   | децильної групи, грн. |            |

|                |----------+-----------------------|            |

|                |    1     |         68,1          |            |

|                |----------+-----------------------|            |

|                |    2     |         90,4          |            |

|                |----------+-----------------------|            |

|                |    3     |         102,3         |            |

|                |----------+-----------------------|            |

|                |    4     |         110,9         |            |

|                |----------+-----------------------|            |

|                |    5     |         119,3         |            |

|                |----------+-----------------------|            |

|                |    6     |         126,5         |            |

|                |----------+-----------------------|            |

|                |    7     |         133,4         |            |

|                |----------+-----------------------|            |

|                |    8     |         139,9         |            |

|                |----------+-----------------------|            |

|                |    9     |         146,7         |            |

|                |----------+-----------------------|            |

|                |    10    |         153,0         |            |

|                ------------------------------------            |

|    Середнє значення витрат  на  умовного  дорослого  у  першій |

| децильній групі розподілу бідного населення складає 68,1 грн., |

| а в десятій групі - 153,0 грн.                                 |

|    Межа бідності у 2000 році становила 156 грн.                |

|    Коефіцієнт диференціації бідності становить                 |

|                     153,0 - 68,1                               |

|                Pd = ------------ x 100 = 54,4%                 |

|                         156                                    |

------------------------------------------------------------------ 


     Якщо середні  доходи  (витрати)  десятого децилю збігаються з 


межею бідності,  а середні доходи (витрати) першого (найбіднішого) 


децилю  дорівнюють  нулю,  то  коефіцієнт  диференціації  бідності 


дорівнює 100%,  тобто існує максимальне розшарування серед бідних. 


Якщо  середні  доходи (витрати) першого децилю дорівнюють середнім 


доходам (витратам) десятого,  то коефіцієнт приймає значення рівне 


0, отже диференціація серед бідних відсутня. Таким чином, чим вище 


коефіцієнт диференціації бідності, тим більше ступінь розшарування 


серед бідного населення. 
Рівень бідності в 2000 р. складав 26,4%.


